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التمرين الثالث 

اȲبط بسهɯ بيɰ البطاقɼ ȓ العȯد امناسȑ لها 

8 Ȕ0مئا Ȕاȳ5عشȔاȯحɼ

75 Ȓȳ9عشȔاȯحɼ

543Ȓȯحɼ

805

759
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 الإمتحان الأول في الرياضيات
الثلاثي رقم 1



التمرين الرابع 

 ȳاجȕ ȯباع منها1506   عن ȓاطɽشك ȓ352علبȓب علب

كɯ علبȓ بقيت لɻʆȯ؟ -

Ȕلحل         ا      العمليا               ȓبɽأج  

 ȓإدماجي ȓالوضعي

ب  دʆناȲا2750دʆناȲاɼحȱاءا     ʈȲاضيا ب3500 اشترɾ لɼ ɣالȯك بȱلʈȲ ȓاضيȓ ب

هɽ ثمن امشترʆاȔ ؟ ما -

ɻȕȴɽبح ɰك كاȯالɼ ɰاعلمت أȰا 7500 اȲناʆد 

  فكɯ بقي عنȯه ؟ 

ب  دʆناȲا450 لɼ ɣشاح ب أʇ ɰشترʅ  طلبت من ɼالȯك 

هل ʆكفيɻ امبلغ الʅȱ بقي عنȯه لشȳاء الɽشاح؟ -

ɣب      علّل إجابت

Ȕالحــــــل  العمليا   ȓأجوب 

 بالتوفيق
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